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アンケート結果発表！！
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⑨月間コメント

　春の作業が増えてきて、季節の変わり目を感じます。日も長くなり心地よい

　日が増え、気持ちも穏やかになりますね。忙しい中でも笑顔が多く、みんな

　で協力して楽しい毎日となるようにしていきましょう。　　

月間 REPORT
ジョブロジック

①定員に対する利用率

　80.61%（29.83名）

④登録者に対する利用率

　82.85%

⑤新規登録者数

　2名

②現在の登録者数

　36名

⑦年代別割合

　10代：1名　20代：8名　30代：5名　40代：13名　50代：6名　60代：3名

⑧障がい別割合

　身体：4名　知的：9名　精神：16名　発達：7名

③登録解除者数

　1名

⑥一般就労者数

　0名
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月間 REPORT
ジョブロジック新さっぽろ

⑨月間コメント

     新年度が始まりました。気持ちも新たに、自分の目標に向かって進んでいきたい

　ですね。季節の変わり目で体調を崩しやすい時期ですので、体調管理に気をつけ

　ながら、今月も元気に頑張っていきましょう。

①定員に対する利用率

　79.13%（15.83名）

④登録者に対する利用率

　81.8%

⑤新規登録者数

　1名

②現在の登録者数

　27名

⑦年代別割合

　10代：2名　20代：6名　30代：8名　40代：5名　50代：5名　60代：1名

⑧障がい別割合

　身体：1名　知的：14名　精神：9名　発達：3名    

③登録解除者数

　0名

⑥一般就労者数

　0名
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⑨月間コメント

    ジョブロジックファクトリーでは事業所内で非雇用向けの軽作業も行って

　います。シール貼りや箱折り作業に興味がる方はぜひ見学にいらしてくだ

　さい。

月間 REPORT
ジョブロジックファクトリー

①定員に対する利用率

　75.97%（22.79名）

④登録者に対する利用率

　87.65%

⑤新規登録者数

　0名

②現在の登録者数

　27名

⑦年代別割合

　10代：0名   20代：10名　30代：9名　40代：4名　50代：2名　60代：2名

⑧障がい別割合

　身体：3名　知的：13名　精神：6名　発達：3名　その他：2名

③登録解除者数

　0名

⑥一般就労者数

　0名
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月間 REPORT
ジョブロジック環状通り東

①定員に対する利用率

　61.29%（12.26名）

④登録者に対する利用率

　64.52%

⑤新規登録者数

　1名

②現在の登録者数

　19名

⑦年代別割合

　10代：0名　20代：3名　30代：6名　40代：8名　50代：1名　60代：1名

⑧障がい別割合

　身体：3名　知的：3名　精神：7名　発達：6名　

③登録解除者数

　0名

⑥一般就労者数

　0名

⑨月間コメント

　例年は5月にレクリエーションを行っていましたが、昨年に引き続き今年も

　感染対策の継続を優先し、中止とする事となりました。

　世の中の状況が落ち着き、また皆さんと楽しい催しが出来る事を楽しみにして

　います。
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A.一般就労に近い形で働くので　　B.お給料が安定し、生活が落ち　

　自信がついた　　　　　37％　　　着いた　　　　　　　34％

ｃ.「障がい」と「仕事」の両立　　D.仕事に対する責任感がもて

のイメージがついた　　　31％　　　るようになった　　　25％

E.職員がいるので安心して働ける　F.一般就労へ専門的に考え、

　　　　　　　　　　　　62％　　　一緒に働いてくれる　25％

G.自分の課題がわかった　42％　　H.職員に相談しやすい　54％

I.家族が安心している　　31％

　　　　　　　　　　　

A.自宅から通いやすいから　　　　　B.見学、体験をしてみて出来そう

　　　　　　　　　45％　　　　　　だったから　　　　　　　48％

C.仕事内容にやりがいを感じ　　　　D.職場の雰囲気がよかったから　

たから　　　　　　25％　　　　　　　　　　　　　　　　　　34％

E.家族、相談員などの紹介　　　　　F.一般就労に向けて一緒に取り

　　　　　　　　　３１％　　　　　　組んでもらえそうだから　25％

アンケート結果の紹介！！
ジョブロジック手稲では「利用者の声アンケート」を

実施しました。今回はアンケートの内容をご紹介します。

➀ジョブロジックを選んだきっかけは何ですか？

G.その他　内容　　　　１７％

②利用してみて良かったことはありますか？

G.その他　内容　　　　8％
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③利用してジョブロジックに改善してほしいことはありますか？

A.もっと職員に話を聞いて　　  B.働く時間を長くしてほしい　　　25％　　

　もらいたい　　　　40％　

C.マンツーマンで仕事をして　  D.もっと就労以外の相談もしたい　34％

　ほしい　　　　　　14％　

E.働く時間を短くしてほしい　   F.受診同行をしてほしい　　　　　8％

　　　　　　　　　　０％　

G.その他　内容　　　　20%

④今後の目標を教えてください

A.いずれ一般就労をしたい　　  B.今の作業スピードを上げたい　　14％　　

　　　　　　　　　　45％　

C.一人暮らしをしたい　 　　　 D.職員や利用者とコミュニケーション

　　　　　　　　　　20％　　　　をうまくとりたい　　　　　　51％

E.生活を安定させたい　　　　   F.自分の障がいの特徴をしりたい　20％　　

　　　　　　　　　　48％　　　

G.今後もジョブロジックで働きたい　　42％

H.その他　内容　　 11%

今回のアンケートの結果や記入をいただきました。様々な意見は

今後のジョブロジックの参考にしていただきます。何かあれば

気軽に職員にご相談してください。
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